



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 038/2025

RETIFICATIVO I: Alteração no período de inscrição, matrícula, período do curso e quantidade de vagas ofertadas.

LEIA-SE

| PERÍODO DE INSCRIÇÃO | PERÍODO DE MATRÍCULA | Local de inscrição: DSEI KAYAPÓ – Avenida Brasil, número 4191, lote 10/11, quadra 32, Setor Parque dos Buritis, Redenção PA. Local de matrícula: SENAC - Núcleo de Educação Profissional de Redenção Endereço: Av. Santa Teresa nº 511 – Vila Paulista Local de realização do curso: SENAC - Núcleo de Educação Profissional de Redenção | | | | |
|-------------------------|-------------------------|---|-------|--------------------|-------------------------|--------------------------------|
| | | CURSO | VAGAS | HORÁRIO DO CURSO | PERÍODO DO CURSO | PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS |
| 23/06/2025 a 30/06/2025 | 30/06/2025 a 05/07/2025 | Técnicas de Atendimento e Recepção – 40h | 14 | 14h às 18h (Tarde) | 07/07/2025 a 18/07/2025 | Idade maior ou igual a 16 anos |